
Κάλεσμα σε αντιφασιστική συγκέντρωση και πορεία στην
Παλλήνη με αφορμή τα γεγονότα στο 1ο ΓΕΛ Γέρακα
απευθύνει η αντιεθνικιστική αντιφασιστική πρωτοβουλία
Ανατολικής Αττικής. Η κινητοποίηση θα γίνει το Σάββατο
24 Νοέμβρη στις 12.00 στο μετρό Παλλήνης.

Το κάλεσμα για την κινητοποίηση αναφέρει:

Μακριά οι φασιστικές συμμορίες από τις γειτονιές μας

Είναι μάλλον η στιγμή που πρέπει να μιλήσουμε για ζητήματα που το 2018 θα έπρεπε να είναι αυτονόητα.
Δε θέλουμε τις φασιστικές συμμορίες στις γειτονιές μας. οι φασίστες αποθρασύνονται όταν νιώθουν ότι
το ευρύτερο πολιτικό και κοινωνικό κλίμα τους ευνοεί. Τα γεγονότα που εκτυλίχθηκαν με αφετηρία την
παρέλαση της 28ης Οκτωβρίου είναι υπερβολικά ανησυχητικά και επικίνδυνα. «Διμοιρίες» μαθητών να
φωνάζουν ρατσιστικά και εθνικιστικά συνθήματα, ντόπιοι ακροδεξιοί να γυροφέρνουν έξω από τα σχολεία
και τα πιο χυδαία πρόσωπα της πολιτικής σκηνής και των ΜΜΕ να στάζουν εθνικιστικό δηλητήριο. Οι
ΝΑΖΙ να επιστρέφουν την επέτειο του πολέμου εναντίον τους.

Αρκετοί νομίζουν ότι μπορεί να μένουν αδιάφοροι, ότι όλα αυτά δεν τους αγγίζουν. Οι φασίστες δεν έχουν
όρια στο μίσος τους, δεν κάνουν διακρίσεις όταν αποφασίσουν να χτυπήσουν. Η τυφλή βία είναι
αποδεδειγμένα συνώνυμο της ακροδεξιάς βίας. Κινούνται στα σκοτάδια, στήνουν καρτέρια,
τραμπουκίζουν, τρομοκρατούν, δολοφονούν. Φασίστες στις γειτονιές μας σημαίνει να κοιτάς συνεχώς
πίσω σου, να σκέφτεσαι ότι αν για οποιοδήποτε δεν χωράς στην κανονικότητά τους, θα σε κυνηγήσουν. Οι
φασίστες μπορούν να φτιάξουν ένα συνονθύλευμα εχθρών-στόχων, όλοι κινδυνεύουν ακόμα και αυτοί που
τους χαϊδεύουν, αυτοί που δεν ανήκουν στην αριστερά και στα κινήματα (βλ Μπουτάρης). Μισούν τους
μετανάστες, αυτούς που συμπαθούν τους μετανάστες, τους αλλόθρησκους, αυτούς που ανέχονται τους
αλλόθρησκους, μισούν τους γειτονικούς λαούς, θέλουν πόλεμο, μισούν όσους μιλάνε για ειρήνη,
στοχοποιούν γενικά όσους πέρα από τις σημαίες βλέπουν στη ζωή τους και άλλα ζητήματα όπως η
εργασία, η κοινωνική μέριμνα, το περιβάλλον…

Οι φασίστες είναι υπερασπιστές των αντιλαϊκών πολιτικών είναι άμεσα και έμμεσα τσιράκια των
αφεντικών. Δε θέλουν να απεργείς, να ζητάς τα δεδουλευμένα σου ή τα ένσημά σου, δε θέλουν να
υπερασπίζεσαι δημόσιους χώρους, ένα πάρκο ή μια παιδική χαρά, δε αντέχουν να μιλάς για παιδεία, υγεία,
πολιτισμό. Μην νομίζεις ότι είναι μακριά, μην προσπαθείς να βγάλεις άκρη μαζί τους, κάνε τους στην
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άκρη. Χρειαζόμαστε μαζικό, δυναμικό και θαρραλέο αντιφασιστικό κίνημα που να υπερασπίζεται τις
γειτονιές μας και τους αγώνες μας. Είναι ανάγκη να καταδικάσουμε τις φωνές που τελικά τους
ενθαρρύνουν, να κόψουμε τα χέρια που τους θρέφουν.

Δείτε το event στο facebook εδώ

https://www.facebook.com/events/974520699424279/

